

Доклад на тему «Ораторская речь»



◦ Чукарёва Лолита, группа 120-ИС-22
«Информационные системы и
программирование»

Что же такое «ораторская речь»?



- Ораторская речь — это вид монологической речи, употребляемый в ситуации, когда говорящий обращается к многочисленной аудитории с целью убеждения. Речь оратора имеет свои особенности построения композиции и стиля, а также особое соотношение языковых и неязыковых средств общения.

Для чего нам ораторское искусство?

- Чтобы завоевывать достойное место в обществе, выдерживать конкуренцию и создавать свой публичный имидж.
- Владение навыками ярких выступлений помогает продвижению в работе, развивает уверенность в себе и способность четко структурировать мысли.



Типы ораторов



- 1. Рационально-логический тип** - оратор здравого смысла, «логик» (*сангвинник*).
- 2. Эмоционально-интуитивный** - страстный, увлеченный (*холерик*).
- 3. Философский** - мыслящий вслух, «сократовский тип» (*флегматик*).
- 4. Лирический, или художественно-образный** – проникновенный, впечатлительный (*меланхолик*).

Популярные ораторы 2022 года:



1) **Тони Роббинс** (признан лучшим мотивационным спикером в мире) (Самый высокооплачиваемый «Постановка целей - это первый шаг к превращению невидимого в видимое мотивации фитнеса) оратор по
«Вы можете иметь результаты или оправдания. Не оба.»

3) **Дипак Чопра** (Лучший вдохновляющий спикер в мире)
«Вы должны найти место внутри себя, где нет ничего невозможного».

